
Οι πριγκίπισσες και ο Πινόκιο 
 
   Μια φορά κι έναν καιρό εμείς οι πριγκίπισσες η Γιασμίν, η Ωραία Κοιμωμένη, η 
Άριελ, η Πεντάμορφη, η Χιονάτη με τους επτά νάνους  και μαζί με τον Πινόκιο 
ξεκινήσαμε να πάμε στην «Παραμυθοχώρα». 
Καθώς περπατούσαμε βλέπαμε τον ήλιο να δύει. Φοβηθήκαμε γιατί έπρεπε να 
διασχίσουμε το δάσος για να πάμε στην «Παραμυθοχώρα». 
Αλλά υπήρχαν φήμες ότι μέσα στο δάσος ζούσαν οι κακές μάγισσες. Μαζί  με τη 
βασίλισσά τους έφτιαχναν φίλτρα για να υπνωτίζουν όσους περνούσαν μέσα από το 
δάσος. 
Ξαφνικά ακούστηκε η φοβισμένη φωνή της Χιονάτης να λέει : 
- Κορίτσια που είναι ο Πινόκιο και οι επτά νάνοι; 
- Μα ήταν πίσω μας. Μας ακολουθούσαν. Που πήγαν;  λέει η Πεντάμορφη. 

-Γρήγορα να φύγουμε από εδώ, να πάμε να τους ψάξουμε!  
Λέει η Άριελ. 
- Γρήγορα – γρήγορα πάμε!!!!! Μπορεί να τους πήραν οι 
κακές μάγισσες. Είπε η Ωραία Κοιμωμένη.  
Αρχίσαμε να ψάχνουμε σε όλο το δάσος αλλά πουθενά δεν 
ήταν! 
Τότε ακούστηκε μία βροντερή και δυνατή φωνή να λέει: 
-Τι γυρεύετε στο δάσος μου; Όποιος τολμάει να έρχεται 
στο δάσος μου μένει και για πάντα εδώ!! 
- Κορίτσια αρχίστε να τρέχετε αλλιώς θα φυλακιστούμε 
μέσα στο δάσος. Είπε η Γιασμήν. 

Φοβισμένες αρχίσαμε να τρέχουμε αλλά πουθενά δεν υπήρχε έξοδος.   
   Τότε καταλάβαμε ότι ο Πινόκιο με τους επτά νάνους ήταν στο κάστρο της κακιάς 
μάγισσας. Προσπαθούσαμε  να βρούμε το κάστρο της κακιάς  μάγισσας αλλά δεν το 
βρίσκαμε. Τότε εμφανίστηκε η Τίνκερμπελ  και δημιούργησε μια μαγική  φούσκα  
και είδαμε που είναι το κάστρο.  
   Ο Πινόκιο στο μεταξύ ετοίμαζε διάφορα ψέματα για να κοροϊδέψουν τη μάγισσα. 
Κρατώντας ο Πινόκιο τη μάγισσα απασχολημένη λέγοντας της ψέματα. Εντωμεταξύ 
οι επτά νάνοι προσπαθούσαν να βρουν το κρυμμένο τούνελ για να αποδράσουν. 
   Ακολουθώντας τη μαγική φούσκα μπορέσαμε και βρήκαμε τους επτά νάνους. 
Στεναχωρηθήκαμε όμως γιατί ο Πινόκιο είχε μείνει στο κάστρο της μάγισσας.  
Ο Πινόκιο προσπαθούσε να βρει μία αδιέξοδο. Η μάγισσα όμως είχε κλείσει όλες τις 
πύλες όπου οδηγούσαν έξω από το δάσος. 
   Η μόνη πύλη που υπήρχε ήταν κλειδωμένη και υπήρχε μέσα στο μυαλό. Έπρεπε 
κάποιος να πιστέψει στις δυνάμεις που έχει να ελευθερωθεί. Ο Πινόκιο κατάφερε να 
ελευθερωθεί και να φυλακίσει τη μάγισσα στο ίδιο της το κάστρο.  
   Ευτυχώς  όλοι είχαμε σωθεί από τα χέρια της κακιάς  μάγισσας. Η μάγισσα 
τιμωρήθηκε και φυλακίστηκε στο ίδιο της το κάστρο! 
   Τελικά ελευθερωθήκαμε και βρήκαμε την είσοδο όπου οδηγούσε έξω από το 
μαγεμένο δάσος. Έτσι συνεχίσαμε το ταξίδι μας προς την  «Παραμυθοχώρα»!!       
 

ΕΤΣΙ ΖΗΣΑΜΕ ΕΜΕΙΣ ΚΑΛΑ ΚΑΙ ΕΣΕΙΣ ΚΑΛΥΤΕΡΑ!!!!! 
ΤΕΛΟΣ!!!!!! 
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